14.11.2024
I[TPUMEPHBI PEILIEHMA 3AJTAY
110 TEME «®OPMbI 1 CUCTEMEBI OIIJIATBI TPY 1A»

Bce 3agaun nepenucaTs B pabodyto TeTpajb U OCTapaThCs Pa3o0paThCsl B PEIICHUAX !

3APABOTHAS IIJNIATA IIOBPEMEHIIIMKA
3amauda Nel
JlaHo:
Tapudmnas craBka (TC) — 350py0.B neHb
Otpaborano gueit ([Iu.) — 25 aH.
[Tpemus — 15%
Paiionnsriit koaddunument (PK) — 25%
Haritu:
Tapudnsiit poua (TD), [Mpemus, PK, OcuoBroit Goua omnate! Tpyaa (OcH.3\m)
Pemenue:
TO =TC*In. = 350*25=8 750 py6.
[Mpemus = TO*%npemun\100 = 8 750*15\100=1312,50 py6.
PK = (T®+IIpemus)*%PK\100 = (8 750+1312,50)*25\100=2 515,63 py6.

Ocu.3\n = TO+Ipemus+PK = 8 750+1 312,50+2 515,63= 12 578,13py0. 3a 25
OTpabOTaHHBIX JTHEH.

3amaya Ne2
Jlano:

Oxyag — 15 000pyO0. (ycTaHaBnmBaeTcs 3a MOJHOCTHIO OTpabOTaHHBIE paboune
JTHU TI0 KaJIEH]1apI0)

OtpabotaHo aHeu — 15 nH.
B mecsme — 21 pa6.aeHb
PK — 25%

Haiitu:



OcH.3\it

Pemenue:

Oxutap 3a otpabortannbie qau = 15 000\21*15=10 714,29py0. 3a 15 pabouux gHei
PK=Oxuan 3a orpador.auu * %PK\100=10 714,29*25\100=2 678,57 py0.
Ocu.3\nmn = Oxyan 3a otpador.aau +PK=10 714,29+2 678,57 = 13 392,86 py0.

3amaua Ne3
JlaHo:

Oxutan — 25 000py6. (ycTaHaBIMBaETCS 3a MOJIHOCThIO OTpabOTaHHbBIE paboune
JTHU TI0 KaJICH]1apIo)

OTtpabotano gHei — 12 nH.

B mecsie — 22 pa6.aeHb

Crumynupytomas BoituiaTa (npemust) — 112%

PK - 25%

Hairru:

OcH.3\it

Pemenue:

Oxkuan 3a otpaboranusie gau = 25 000\22*12= 13 636,37py0. 3a 12 pabouux aHei
Crumynupytoiue BoimiaTel = Okiaj 3a oTpadboT.1uu *% crumynupytromux \100=
=13 636,37 *112\100=15 272,73py6.

PK= (Oxnan 3a oTpaboT.iHU + cTUMYIUpytomue Beituiatel)* % PK \ 100 = =
(13 636,37 + 15 272,73) * 25\100= 7 227,28 py0.

Ocu.3\m = Oxyanx 3a orpador.aau + Crumynupyromue +PK= 13 636,37 +
15 272,73+ 7 227,28 = 36 136,38py0.

3amaua No4

Jlano:

Tapudmnas craska (TC) — 150py06.B gac
Otpabotano yacoB (4ac.) — 125 yac.

[Tpemus — 15%



Jlommara — 10%
Paiionnsiit ko3 puuuent (PK) — 25%
Hairru:

Tapudnsiit poun (TD), [Ipemus, Jomnarsl, PK, OcHoBHOM (poHI omiaTel Tpyaa
(OcH.3\m)

Pemenue:

Td = TC*Yac. = 150*125=18 750 py0.

[pemus = TO*%npemun\100 = 18 750*15\100=2 812,50 pyO.
Jomnatel = TO*% norrar \100 = 18 750*10\100=1 875 pyO.

PK = (T®+IIpemus + Jlomnater) *%PK\100 = (18 750+2 812,50+1 875) * 25\ 100
=5 859,38 py0.

Ocu.3\nn = TO+ Ipemus+/Jomnatei+PK = 18 750+ 2 812,50+1 875 + 5 859, 38 =
29 296,88 py6. 3a 125 oTpaboTaHHBIX YacoB.

[aHHbIN KOHCMNEKT caenatb GOTo U OTNPABUTb MHE B KKOHTAKT» PaboThbl KAy Ao 17-00 aToro aHs.
PaboTbl, NnpucnaHHble No3ke byayT UMeTb oLeHKy «3». OTcyTcTBMe paboT 6osee 2 AHel — OLeHKa «2»



